

ROMULO JOSE FRANCO	48	4º
JULIO CESAR DAMASCENO	41	5º
DOUGLAS CEDRIM OLIVEIRA	40	6º
VICTOR HUGO SANTIAGO COSTA PINTO	40	7º
DIEGO ROBERTO GONÇALVES DE PONTES	36	8º
WELLINGTON MA YCON SANTOS BERNARDES	35	9º
RENAN OLIVEIRA REIS	32	10º

## CAMPUS MUZAMBINHO

## RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2017 publicado no D.O. de 02/05/2017, Seção 3, Pág. 33. Onde se lê: Vigência: 17/04/2017 a 23/04/2017 Leia-se: Vigência: 17/04/2017 a 24/04/2018

(SICON - 20/04/2018) 158303-26412-2018NE800003

## CAMPUS PASSOS

## EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 1/2018 - CSCL/DAP/IFSULDEMINAS - PASSOS

Processo: 23501.001437/2017-71.

Inexigibilidade de Licitação nº 09/2017. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS-CAMPUS PASSOS. CNPJ Contratado: 54.102.785/0001-32. Contratado: EDITORA N D J LTDA. - objeto: a Coordenação de Compras e Licitações, do IFSULDEMINAS-Campus Passos, diante do disposto no artigo 77 a 88 da Lei 8.666/1993 e diante do fato de que houve tentativa de entrega da correspondência de notificação, que foi devolvida pelos Correios com a justificativa de "mudou-se", sem que tenha sido informado à Instituição um novo endereço, nem ter sido esse atualizado no Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF, notifica, pelo presente edital de notificação, a empresa Editora N D J LTDA, inscrita no CNPJ sob o número 54.102.785/0001-32, para, no prazo de 10 (dez) dias, a contar da publicação da presente notificação, promover a entrega das publicações mensais impressas (outubro/2017, novembro/2017, dezembro/2017, janeiro/2018, fevereiro/2018 e março/2018, bem como para providenciar o seu restabelecimento imediato para atendimento, conforme disposto na contratação no processo de licitação nº 23501.001437/2017-71; Inexigibilidade 09/2017. A vista dos autos está permanentemente franqueada a interessada de segunda a sexta feira nos horários de 07:30 as 19:00, exceto nos feriados e recessos.

Passos-MG, 20 de abril de 2018.

JUSSARA ALVES MONTEIRO

Coordenadora do Setor de Compras e Licitações

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

## DIRETORIA EXECUTIVA DA REITORIA

## DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

EDITAL Nº 70, DE 20 DE ABRIL DE 2018  
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DE SELEÇÃO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, tendo em vista o Edital nº 031, de 09/03/2018, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para as áreas/eixos tecnológicos abaixo relacionados, no Câmpus Santana do Livramento.

## ENGENHARIA DE ENERGIAS RENOVÁVEIS

NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
Daniela Danigno Konradt	81,0	1º
Naiane Paiva Stochero	75,5	2º

## OBSERVAÇÕES:

a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;

b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável;

c) somente esses candidatos obtiveram aprovação.

FLAVIO LUIS BARBOSA NUNES

EDITAL Nº 69, DE 20 DE ABRIL DE 2018  
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DE SELEÇÃO

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, tendo em vista o Edital nº 049, de 22/03/2018, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para o eixo tecnológico abaixo relacionado, no Câmpus Novo Hamburgo.

## CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS

CLÉBER ÁVILA BARBOSA

Nome	Nota	Classificação
Bruna Fernandes Flesch	89,5	1º
Josias Diego Martins	81,5	2º
Ricardo Saalfeld Wetzell	72,00	3º

## OBSERVAÇÕES:

a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;

b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável

c) Somente estes candidatos obtiveram aprovação.

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

## EXTRATO DO CONTRATO Nº 2/2018

ESPÉCIE: Contrato de prestação de serviços de Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais (Lei n.º 8.745/1993, Port. Interministerial MPDG/MEC n.º 102, de 20/4/2017, publicada no DOU de 26/4/2017, e Nota Técnica n.º 48/2017/CGDP/DDR/SETEC/SETEC/MEC), que acordam o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins e Francisca Edivania Gadelha Dias. OBJETO: Prestação de serviços como Profissional Técnico Especializado em Linguagem de Sinais, com nível superior em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais. VALOR: O contratante pagará mensalmente ao contratado a remuneração mensal bruta correspondente R\$ 4.180,66 (quatro mil cento e oitenta reais e sessenta e seis centavos) e reajustará o valor da remuneração nas mesmas bases e datas dos reajustes gerais das tabelas de remuneração dos servidores das Instituições Federais de Ensino. VIGÊNCIA: 23/4/2018 a 23/4/2019 SIGNATARIOS: Cicero Salatiel Pereira Lopes, Reitor em substituição e Francisca Edivania Gadelha Dias, Contratado.

## CAMPUS DIANÓPOLIS

EDITAL Nº 29, DE 19 DE ABRIL DE 2018  
HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 3/2018

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS DIANÓPOLIS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria n. 210/2018/REI/IFTO, de 20 de fevereiro de 2018, publicada no DOU dia 22 de fevereiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e regimentais, nos termos da Lei n. 8.745, de 9 de dezembro de 1993, e da Portaria Normativa n.º 1/2015/REITORIA/IFTO, de 17 de setembro de 2015, torna pública a Homologação do Resultado Definitivo do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto para o Campus Dianópolis, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins - n. 3/2018, regulamentado pelo Edital n. 24/2018/DNO/REI/IFTO, de 27 de março de 2018, publicado no Diário Oficial da União n. 60, de 28 de março de 2018, seção 3, página 48, em conformidade com o disposto a seguir.

## 1. RESULTADO DEFINITIVO

1.1. Matemática - Professor Substituto - 40 horas  
NÃO COMPARECERAM CANDIDATOS

JONAS REGINALDO DE BRITTO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

## EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 1/2018

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro (IFTM), pessoa jurídica de direito público ou privado, com sede à Av. Dr. Roldão Borges Júnior, 2900 - Univerdecidade - Uberaba/MG, inscrita no CNPJ sob o nº 10.695.891/0005-25, representado neste ato pelo Reitor, Prof. Dr. Roberto Gil Rodrigues Almeida, no uso de suas prerrogativas legais, através da Coordenação Geral do Centro de Idioma e Relações Internacionais (CENID-RI), vem realizar Chamada Pública para firmar convênios com Empresas que tenham interesse em fornecer bolsas para intercâmbio de estudantes.

Os interessados deverão enviar proposta, contendo os dados do convênio e do projeto de intercâmbio, para o e-mail selecaointernacional@iftm.edu.br, de 10 de abril a 10 de maio, para que a mesma seja analisada pela Procuradoria da Instituição.

JULIANA VILELA ALVES PACHECO  
Coordenadora-Geral do CENID - RI

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA  
Reitor do IFTM

## CAMPUS PATOS DE MINAS

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2018 - UASG 159003

Número do Contrato: 8/2016.

Nº Processo: 23494000104201681.

CONCORRÊNCIA SISPP Nº 2/2016. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 22873613000176. Contratado : MIT CONSTRUTORA E ENGENHARIA LTDA.-Objeto: Suprimir do contrato o valor de R\$ 39.288,60. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Valor Total: R\$39.288,60. Fonte: 112000000 - 2017NE800054. Data de Assinatura: 04/04/2018.

(SICON - 20/04/2018) 159003-26413-2018NE800006

## INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

## EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2018 - UASG 153978

Número do Contrato: 11/2014.

Nº Processo: 23036000800201422.

PREGÃO SRP Nº 34/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E -PESQUISAS EDUCACIONAIS. CNPJ Contratado: 02558157000162. Contratado : TELEFONICA BRASIL S.A. -Objeto: Prorrogação por 12(doze) meses com alteração das Cláusulas: Oitava - Da Vigência; Nona - Do Valor do Contrato; Décima Primeira - Da Dotação Orçamentária e Décima Sexta - Da Garantia Contratual. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 09/04/2018 a 08/04/2019. Valor Total: R\$274.782,14. Fonte: 8108000000 - 2018NE800350. Data de Assinatura: 06/04/2018.

(SICON - 20/04/2018) 153978-26290-2018NE800109

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

## DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

## RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 13/2018 publicado no D.O. de 14/03/2018, Seção 3, Pág. 69. Onde se lê: Vigência: 01/03/2018 a 01/03/2019 Leia-se: Vigência: 15/08/2017 a 14/08/2018 Onde se lê: Assinatura: 27/02/2018 Leia-se: Assinatura: 11/08/2017

(SICON - 20/04/2018) 153037-15222-2018NE000052

## HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

RESULTADO DE JULGAMENTO  
PREGÃO Nº 102/2017

Fornecedor: S & K INFORMATICA LTDA; CNPJ: 03.655.629/0001-68; Total do Fornecedor: R\$ 2.367,20; F F G COMERCIO DE SUPRIMENTOS LTDA; CNPJ: 04.068.303/0001-05; Total do Fornecedor: R\$ 2.597,50; Fornecedor: I. BARBOSA DA SILVA; CNPJ: 04.925.042/0001-94; Total do Fornecedor: R\$ 36.146,40; Fornecedor: MAXIM QUALITTA COMERCIO LTDA; CNPJ: 05.075.962/0001-23; Total do Fornecedor: R\$ 27.607,71; Fornecedor: DAGEAL - COMERCIO DE MATERIAL DE ESCRITORIO LTDA; CNPJ: 07.245.458/0001-50; Total do Fornecedor: R\$ 1.459,52; Fornecedor: SANTOS & SANTOS LTDA; CNPJ: 08.583.283/0001-53; Total do Fornecedor: R\$ 850,00; Fornecedor: DIFERENCIAL COMERCIO ATACADISTA EIRELI; CNPJ: 09.617.964/0001-58; Total do Fornecedor: R\$ 12.509,80; Fornecedor: M. G. COMERCIO, DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA; CNPJ: 10.467.477/0001-35; Total do Fornecedor: R\$ 3.868,50; Fornecedor: ATLANTIS COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI; CNPJ: 10.596.399/0001-79; Total do Fornecedor: R\$ 825,72; Fornecedor: DADB REPRESENTACOES COMERCIO E SERVICOS LTDA; CNPJ: 12.980.808/0001-61; Total do Fornecedor: R\$ 1.557,64; Fornecedor: REGIANE SILVA DOS SANTOS COMERCIO E SERVICOS; CNPJ: 13.054.278/0001-93; Total do Fornecedor: R\$ 940,50; Fornecedor: PAPELARIA DIMENSIONAL LTDA; CNPJ: 13.970.625/0001-28; Total do Fornecedor: R\$ 675,60; Fornecedor: MARLENE RAMOS DE MOURA MAIA; CNPJ: 16.618.429/0001-87; Total do Fornecedor: R\$ 7.437,90; Fornecedor: D'COLAR GRAFICA E ETIQUETAS LTDA; CNPJ: 16.640.717/0001-38; Total do Fornecedor: 12.717,50; Fornecedor: CRUZEL COMERCIAL LTDA; CNPJ: 19.877.178/0001-43; Total do Fornecedor: R\$ 4.999,70; Fornecedor: DM PAPEIS LTDA; CNPJ: 21.066.883/0001-02; Total do Fornecedor: R\$ 162.254,25; Fornecedor: BOING COMERCIO ATACADISTA DE MATERIAIS LTDA; CNPJ: 21.189.579/0001-